
Notulen der Halfjaarlijkse-ALV der Bestuurskundige Interfacultaire vereniging Leiden in het  

bestuursjaar 2021-2022  

 

Gehouden op 22 maart 2022 in Café-restaurant Rootz gelegen aan Grote Marktstraat 14 te Den  

Haag. Aanvang: 19:00 uur.  

 

Aanwezigen: Abel ter Steege (vz.), Tamara van de Klashorst (not.), Raphael Stapel, Silke Osinga, 

Maarten Korbijn, Jens Mekking, Mick de Kruijff, Marie-Laure Goedhart, Manon van Rossum, 

Albert Taal, Mirthe Dijk, Ruben Heida, Pepijn Kouwenhoven, Stephanie Walroud, Gaby de Bruin, 

Risal Timmer, Laura Klein, Abel ter Steege, Leni Van Marcke, Justin Spruit, Arne de Gram, Rens 

Esmeijer, Jaydey Marinus, Jasper Brunnekreef, Mare Beeldman, Zoë Vogelaar, Haije Dijkstra, 

Alan Tinkhof, Jens Struik, Vincent van Duijn, Jelle C Noorman, Isabelle Tunnissen, Joris Droogh 

 

1. Opening door technisch voorzitter  

Abel heet alle aanwezigen welkom en opent de Algemene Ledenvergadering om 19:16.  

 

2.  Vaststellen van de agenda  

 

3. Ingekomen stukken  

Tamara leest de volgende ingekomen stukken voor:  

---------------------------------------------------------- 

Beste secretaris, 

 

In verband met ziekte kan ik er vanavond niet zijn en dus machtig ik Mirthe Dijk voor de 

Halfjaarlijkse ALV van 22-03-2022. 

 

Met vriendelijke groet, 

Iris Scholten 

--------------------------------------------------------- 

Lief 37e, beste Tamara, 

 

Wegens onvoorziene drukte ben ik vanavond helaas niet in staat om aanwezig te zijn op 

de Algemene Ledenvergadering der BIL. Daarom heb ik moeten besluiten om mijn 

waardevolle stem deze avond weg te geven, in vertrouwen dat deze persoon hier 

verstandig mee om gaat. Ruben ‘de vrouwenverslinder’ Heida zal daarom de eer hebben 

om voor mij te mogen stemmen vanavond. Als wederdienst zou ik graag willen dat deze 

barre held een bak trekt! 

 

Groetjes, 

Cas de Haan 

------------------------------------------------------- 

Liev Zeuven-en-dertugste, 

Weledelgeleerde vrouwe van de Klashorst, 

 

Tot mijn grote spijt ben ik verhinderd om de Algemene Leden Vergadering van dinsdag 



22 maart 2022 van mijn aanwezigheid te voorzien. 

 

Uwe collega heer Stapel attendeerde mij op de mogelijkheid om een aanwezige strijder te 

machtigen mijn stem te laten horen op de Algemene Leden Vergadering van dinsdag 22 

maart 2022. 

 

U zult terdege begrijpen dat ik deze mogelijkheid graag zal inzetten om met gerust hart te 

kunnen vertrouwen dat mijn unieke geluid vertegenwoordigd zal zijn op de Algemene 

Leden Vergadering van dinsdag 22 maart 2022. 

 

Er is slechts één persoon die ik in deze kan vertrouwen. Slechts één persoon kent mij 

dermate goed om mij te kunnen vertegenwoordigen op de Algemene Leden Vergadering 

van dinsdag 22 maart 2022. Bij deze machtigig ik vrouwe Leni vAN Marcke, omdat ik 

van heer Stapel heer Mekking niet mocht machtigen, om namens mij te stemmen in de 

zaken die tijdens de Algemene Leden Vergadering van dinsdag 22 maart 2022 ter tafel 

komen. 

 

Ik wens eenieder een fijne avond. Groet. 

 

Hoogachtend, 

Bart Geldermans van NaamLoosduinsekade tot Mekkermaquarium de IVXXea 

 

----------------------------------------------------------------- 

 Hoi,  

 

Hierbij machtig ik (Lotte Severs), Jelle Noorman om te stemmen tijdens de ALV van 

dinsdag 22 maart. Veel succes! 

 

Vriendelijke groet,  

Lotte Severs 

 
-------------------------------------------------- 

 Beste Tamara,  

 

Hierbij machtig ik, Brigitta Loenen,  'Jelle Noorman' voor de ALV van 22 maart.   

 

Groeten,  

Brigitta Loenen  

---------------------------------------------------------------- 

 

Beste secretaris, 

 

Bij deze moet ik mij helaas afmelden voor de ALV van vanavond. 

Daarom machtig ik bij deze Laura Klein.  

 



Mvg, 

Bente van de Riet 

 

----------------------------------------------- 

Beste Tamara, 

 

Ik wil voor de ALV van vanavond Joris Droogh machtigen om namens mij te stemmen.  

 

Met vriendelijke groet, 

Emma Boellaard 

 

---------------------------------------- 

Hallo, 

 

Bij deze wil ik Arne de Gram machtigen om voor mij te stemmen vanavond bij de ALV.  

 

Met vriendelijke groet, 

Cheyenne Muijsson  

--------------------------------------------------- 

Goedemiddag, 

 

Ik, Luc de Boer, machtig Arne vanavond om voor mij te stemmen op de motie ‘korte reis 

2022’ van Jelle Noorman. 

 

Met vriendelijke groet, 

Luc de Boer 

----------------------------------------------------------- 

Lieve Tamara, 

 

Bij deze machtig ik Leni van Marcke om voor mij te stemmen bij de ALV. 

 

Veel succes vanavond! 

Elise Bakker 

------------------------------------------------- 

 

Hierbij machtig ik Joris Droogh om namens Sofyan Alouette ‘voor’ te stemmen in de te 

behandelen motie: EXTRA BUDGET KORTE REISCOMMISSIE.  

 

Groetjes Sofyan Alouette!  

 

---------------------------------------------------------------- 



Goedemiddag, 

 

Mijn naam is Daan Bakker, en ik zou graag Jasper Brunnekreef willen machtigen om 

namens mij te stemmen bij de ALV vanavond. 

 

Met vriendelijke groeten, 

 

Daan Bakker 

S3281981 

----------------------------------------- 

Lief 37ste, 

 

Helaas kan ik er vanavond niet bij zijn. Om die reden machtig ik mijn lieve voormalig 

BIL-bestuursgenoot en mijn huidige LCB-bestuursgenoot Laura Klein.  

 

Ik wil het 37ste heel veel succes wensen vanavond, en ik specifiek Raphael. Raph, je doet 

het echt top als Commissaris Buitenland en je mag trots zijn. Ik kan niet wachten op 

wintersport en de korte reis!  

 

Fijne avond!!! 

Groetjes, 

Scott 

------------------------------------------ 

Hallo toppers, 

 

Ik wil graag Vincent machtigen voor deze ALV. Succes knapperds van het 37e, jullie zijn 

allen een voor een toppertjes!!!! 

 

Xx loes 

------------------------------------------------------------ 

Hoi, 

 

Graag wil ik voor de ALV vanavond Mirthe Dijk voor mij machtigen. 

 

Succes vanavond! 

 

Rosanne van Kampen 

----------------------------------------------------- 

Waarde leden en 37e bestuur van onze o zo prachtige vereniging, 

 

Jammer genoeg kan ik, Rudolf Daniël Coert Canne, deze avond niet bijwonen wegens een 

griepje maar ik wil toch graag mijn stem laten horen. 

 

Bij deze machtig ik de parel in mijn leven, de schoonheid zelve, een ware legende en een 

lichtpunt in een o zo donker tijdperk: DJ Rens Esmeijer 

 



Ook wil ik nog graag mijn steun betogen aan mijn opvolger die zeer hard aan het werken 

is om het zooitje wat de financiële status van onze vereniging is een beetje op te ruimen. 

 

Ik wens je veel succes vanavond en daarbij ook de rest van het bestuur! Jullie zijn kanjers 

 

Kusjes en Knuffels van Daan 

-------------------------------------------------------------- 

Beste van de Clownhorst, 

 

Hierbij machtig ik Alan Tinkhof voor de ALV van 22 maart. Ik wens het bestuur veel 

succes! 

 

Ratatatatatata en VO voor het 35e 

 

Stan Hessing 

--------------------------------------------------------------- 

 

4. Mededelingen  

 

5. Instellen stemcommissie  

Joris Droogh en Vincent van Duijn geven zich op als stemcommissie. Stemcommissie 

wordt  ingestemd.  

 

6. Instellen technisch voorzitters 

Risal Timmer en Laura Klein zijn ingestemd als nieuwe technisch voorzitters. 

 

7. Goedkeuren notulen Wissel-ALV 9 september 2021 

Goedgekeurd 

 

8. Goedkeuren notulen Beleids-ALV 7 oktober 2021 

Goedgekeurd 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Motie: vergoeden reizen voor buitenlandse studenten 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vincent: hoe verplicht zijn dingen als cobo’s etc 

Alan: voor commissaris extern misschien  

Leni: het is voor de ene dan een hogere kostenpost dan voor de ander.  

Vincent: misschien ook bij de universiteit neerleggen   

Zoë: moet niet meewegen in bestuursselectie 

Abel: het plan is niet genoeg dichtgetimmerd. Er is wel bereidheid voor een eventueel potje.  

 

8 blanco 4 voor 31 tegen 

 

Motie: Haije Dijkstra lid van verdienste maken 

Maarten: zou je het aannemen? 

Haije: natuurlijk 

 

Geen bezwaar dus goedgekeurd 

 



Motie: extra budget korte reiscommissie 

Geachte ALV, 

Als commissie zijn wij sinds september 2021 bezig met het plannen van een vijfdaagse reis 

naar Berlijn. Met pijn in ons hart hebben wij in december 2021 in samenspraak met het 37e 

bestuur der B.I.L. moeten besluiten om onze oorspronkelijke reis naar Berlijn in januari af 

te blazen en te verplaatsen naar de zomer vanwege de destijds onmogelijke situatie rondom 

COVID-19 en de overheidsmaatregelen die daarbij gepaard gingen. 

Deze noodzakelijke verplaatsing van de reis naar de zomer heeft onze commissie 

opgezadeld met de moeilijke taak om binnen het oorspronkelijke budget een volwaardige 

reis te plannen. Hiervoor is bijvoorbeeld gekort op het aantal nachten van verblijf. In de 

oorspronkelijke begroting hadden wij rond de 900 euro over in de begroting. Dit komt neer 

op een bedrag van 18 euro per deelnemer waarvan de commissie de deelnemers hun 

reiservaring verder hadden kunnen bevorderen middels een gefinancierde (in)formele 

activiteit op reis. Om dingen in perspectief te zetten; de kosten van een kroegentocht in 

Berlijn bedragen gemiddeld rond de 12 euro per persoon. Met de begroting in de winter had 

onze commissie de deelnemers van de reis dus bijvoorbeeld kunnen voorzien van een 

kroegentocht, waarbij iedere deelnemer ongeacht zijn of haar persoonlijke budget in elk 

geval 1x met de hele groep een leuke avond uit had kunnen hebben. 

De verplaatsing van de reis naar de zomer is gepaard gegaan met een torenhoge stijging in 

reis- en verblijfskosten. In de nieuwe begroting is hierom slechts een totaal van 108 euro 

over. Het nieuwe budget dat over is na de huidige begroting is exact 2,17eu per deelnemer. 

Dit is voor de commissie wellicht net voldoende om de deelnemers in Berlijn van een half 

plakje ham te voorzien, terwijl de begroting in de winter genoeg was om voor iedere persoon 

een volledige kroegentocht te financieren en hen daarbovenop nog van een kleinigheidje te 

voorzien. 

 

Wij verzoeken om deze redenen zowel de ALV als het bestuur om zich uit te spreken over 

de volgende kwestie: 

Constaterende dat de totale kosten wegens de noodzakelijke verplaatsing van de reis naar 

de zomer in extreme mate verschillen van een reis in de winter, 500 euro extra budget te 

begroten voor de korte reis commissie. 

Onze commissie heeft haar uiterste best gedaan om een zo voordelig maar leuk mogelijke 

reis te organiseren binnen het oorspronkelijke budget. Het budget dat van te voren echter is 

ingerekend, gaat uit van een reis die plaatsvindt in de wintermaanden/laagseizoen, niet van 

een reis die plaatsvindt in de zomer/het hoogseizoen waarin de zowel de reis- als 

verblijfskosten onevenredig veel hoger zijn. Het lijkt ons hierom redelijk dat er vanwege de 

noodzakelijke verplaatsing naar de zomer extra budget wordt begroot voor de reis in Berlijn, 

zodat wij de deelnemers evenredig kunnen voorzien van ten minste één gefinancierde 

activiteit. Wij vinden het belangrijk dat iedere deelnemer ongeacht haar persoonlijke budget 

mee kan doen aan zo’n activiteit en dat er niet op voorhand gevraagd wordt naar nóg een 

persoonlijke bijdrage. Wij willen voorkomen dat mensen vanwege hun budget achterblijven 

op de rest van de groep en dat zij, terwijl de hele groep ergens feest aan het vieren is, in het 

hostel achterblijven. 

Wij begrijpen dat een gefinancierde activiteit op reis op voorhand wellicht gezien wordt als 

overbodige luxe. Wij verzoeken de ALV echter om na te denken hoe rechtvaardig het is om 



deelnemers aan de reis vanwege de onvoorziene verplaatsing een vanuit de B.I.L. 

gefinancierde activiteit te ontnemen. 

En gaat over tot de orde van de dag. 

Namens de Korte Reiscommissie, 

Jelle C. Noorman 

Tristan Bosch 

Lotte Severs 

Loes Velthuis 

Brigitta Loenen 

Sofyan Alouat 

Joris Droogh Commissie Korte Reis 

 

Maarten: er gaat al 40 euro van de B.I.L. per persoon naar de reis. Dit is al 2,5 keer je 

jaarlijkse contributie. Daarnaast is er nog nooit een informele activiteit op reis georganiseerd 

door de B.I.L. Daarnaast wordt er niet vermeld waar dat geld vandaan moet komen. Het eigen 

vermogen is geen (duurzame) optie.  

Raphael: ook niet eens met de motie. Het idee is leuk maar het gaat in de toekomst problemen 

opleveren. Dit kan volgende jaren niet worden gedaan.  

Ruben:  

Jelle: het mag ook een formele activiteit zijn met budget. Het gaat meer om het feit dat het in 

het hoogseizoen is en niet in het laagseizoen.  

Joris: we zijn ook al van 5 naar 4 dagen gegaan en redelijk dicht bij huis. Het zou leuk zijn als 

deze activiteit door kan gaan. 

Jens: het is wel een sympathieke motie maar is het met Maarten eens. Je hebt altijd het risico 

op tegenvallers. Daarnaast hebben we het financieel verslag nog niet bekeken dus het is beter 

nog  

 

➔ Aangenomen 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Motie: Frits van der Meer erelid maken 

 
 

Haije: hij was ook ongeveer 20 jaar lang lid van de redactieraad van de B.I.L. 

Jens: er staat ook een lezing van Frits gepland komende maand dus het is leuk als het dan 

wordt aangekondigd.  

 

Geen bezwaar dus goedgekeurd 

 

9. Instellen vertrouwenspersoon 

Joris:  

Pepijn: is Evianne aanwezig? 

Gaby: is het instituut hiervoor benaderd? 



Marie-Laure: de studieadviseurs zijn benaderd dus indirect wel het instituut. Zij weten er dus 

van en staan hier positief tegenover. 

Mick: staat hier een vergoeding tegenover? Het kan namelijk best intens zijn.  

Marie-Laure: neemt iedereen eerst mee in waarom zij is gekozen. ……………. De intrinsieke 

motivatie was erg hoog van haar en er was geen sprake van een vergoeding.  

Joris: is er al een idee voor hoe dit wordt opgevolgd? Hoe wordt de volgende gekozen? 

Marie-Laure: daar is nog niet naar gekeken. Wij willen het opzetten. Het is aan de opvolgers 

om te kijken hoe het dan verder gaat.  

Laura: Evianne is een heel geschikte kandidaat 

Justin: Evianne is inderdaad heel prettig als persoon maar is er een training of iets dergelijks.  

Marie-Laure: een sparringsuurtje met iemand van de universiteit lijkt voldoende.  

Justin: een training zou toch beter en vollediger zijn. Dit is namelijk iets wat niet fout mag 

gaan.  

Alan: eens met Justin. Een training zou wel fijn zijn. Het is voor mensen die haar niet kennen 

wel fijn om te weten dat iemand competent is.  

Silke: een vertrouwenspersoon bij de B.I.L. is niets anders dan iemand bij wie je je hart kan 

luchten en die je kan duursturen naar de juiste personen (binnen de universiteit).  

Stephanie: komt er wel een training voor hoe en of de vertrouwenspersoon het bestuur op de 

hoogte moet stellen of naar wie je verder wanneer moet stappen. 

Marie-Laure: het is  

Bente: zowel de UvA als Universiteit Leiden is lid van our bodies our voice die gratis 

trainingen aanbieden.  

Joris: wat is de meerwaarde 

Jens: nogmaals, de vertrouwenspersoon moet toegankelijk zijn en het moet een kleine 

drempel zijn om daarheen te sturen.  

Risal: als het nodig is om naar de vertrouwenspersoon te stappen dan is er al een probleem en 

is het prettig dat diegene wel getraind is. Je wil niet dat er verkeerd naar zulke precaire dingen 

zal worden gekeken.  

Leni: ze heeft het waarschijnlijk zelf ook nog nooit gedaan dus voor haar zelf is het vast ook 

prettig om daar training voor te volgen. Daarnaast moet het niet zomaar bij het bestuur liggen 

om iemand te kiezen. Een lid kan er namelijk niet altijd zomaar op vertrouwen dat al deze 

verantwoordelijkheid voor het kiezen hiervan  

Marie-Laure: de boodschap van de training is aangekomen. Het is echter wel erg duur en die 

van Our bodies our voice is voor groepen. Of dit voor een individu kan is te betwijfelen.  

Justin: het is wel een diepte investering.   

Silke: het lijkt stuk te lopen op het verschil tussen de woorden training en gesprek. Het is 

daarnaast ook niet iets waar je een diploma voor kan halen.  

Abel: de ALV wil eigenlijk dat de vertrouwenspersoon goed getraind wordt 

Jelle: er moet wel aan de vertrouwenspersoon worden meegegeven wanneer en hoe de 

vertrouwenspersoon moet optreden. De vraag is hoeveel ruimte deze persoon krijgt.  

Jens: de vertrouwenspersoon kijkt met jou wat er gedaan zal worden. De vertrouwenspersoon 

zal niet zomaar namens iemand optreden. Het is dus onwenselijk om dit te veel vast te leggen. 

Gaby: vertrouwenspersoon is wel een serieuze functie……. 

Jens: het is ook geen vervanging voor de vertrouwenspersoon van de universiteit. 

Silke: vertrouwenspersoon is geen officiële functie. Het is iemand bij wie je je hart kan 

luchten en die neutraal kan handelen. Daarnaast is het bij ons al meer geprofessionaliseerd 



dan bij vele anderen omdat we het met de studieadviseurs hebben besproken. Bij veel andere 

verenigingen is het gewoon zomaar een lid.  

Laura: het is juist fijn dat het laagdrempelig is, men stapt minder snel naar iemand met 

allemaal titels etc.  

Vincent: de overweging die de Brede Heroverwegingen was hierbij ook dat het een 

laagdrempelige contactoptie wordt voor leden die kan helpen mensen door te sturen. Het 

profiel is ook niet dat het een professional is.  

Isabelle: een gratis training lijkt de ideale uitkomst. Die zogenaamde diepte investering van 

honderden euro’s is te veel wanneer iemand er maar een jaar is.  

Mick: geef aan het volgende bestuur mee dat er een basis en rolomschrijving na de evaluatie 

eventueel kan worden opgenomen in het hr of de statuten.  

Abel: ALV wil dat iemand gekwalificeerd is, het bestuur wil juist dat iemand als een soort 

doorgeefluik fungeert.  

Haije: laten we de vertrouwenspersoon ook vragen naar of het nodig is om een training te 

volgen.  

Leni: er is een verschil in de begrepen definitie van vertrouwenspersoon. We mogen immers 

geen inhoudelijke oplossing verwachten van deze persoon, enkel een doorverwijzing.  

 

Indien er mensen tegen zijn graag een motie schrijven. Als die is ingediend stemmen we 

gelijk. → niet gedaan dus het plan gaat door. 

 

------------------------------------------------------- 

Beste secretaris, 

 

Bij deze machtig ik Jaydey Marinus voor de ALV vanavond 

 

Kusjes, 

 

Can  

-------------------------------------------------------------------- 

Beste berenklauw, 

 

Bij deze machtig ik Haije Dijkstra voor de halfjaarlijkse ALV.  

 

Met vriendelijke groet, 

 

Thomas Augustinus 

 

------------------------------------------------------------------ 

Motie voor uitstellen deadline bestuurssollicitatie 

 

Geachte ALV, 

Als aspirant bestuursleden zijn we natuurlijk erg druk bezig met de opleiding om ontzettend 

hoge cijfers te halen. Daarom is de tentamenweek en de week ervoor doorgaans ontzettend 

stressvolle en drukke weken zijn. De beslissing om de sollicitatiedeadline de vrijdag vóór de 

tentamenweek te stellen ontmoedigd aspirant bestuursleden niet alleen, maar levert hun ook 



een burn-out op. 

Derhalve het voorstel om de deadline te verplaatsen naar zondag 3 april. 

Dit is het weekend na de tentamenweek waarbij iedereen dus voldoende tijd heeft gehad om 

een ontzettend mooie sollicitatie neer te zetten. 

Ik verzoek de ALV hierover te stemmen en vervolgens over te gaan tot de orde van de dag. 

 

Pepijn: er stonden weken voor om te solliciteren. Een beetje timemanagement is wel op z’n 

plaats.  

 

27 voor 8 tegen 7 blanco 

 

10. Behandelen nieuwe procedure selectie bestuur 

Pepijn: belangrijk nadeel van het huidige systeem zou gebrek aan transparantie zijn en grote 

kans op vriendjespolitiek. Hoe gaat het nieuwe systeem hier iets tegen doen.  

Marie-Laure: de  

Jelle: in hoeverre hebben jullie zelf vriendjespolitiek ervaren? 

Maarten: veel. Vincent was  

Gaby: je weet zelf het allerbest wat je moet doen in een bestuursjaar en dus ook wat voor 

opvolger daar bij past. Daarnaast rijst de vraag wat een extern bestuurslid toevoegt.   

Isabelle: Marie is nu de enige van het huidige bestuur met inzicht op wie de leden echt zijn.  

Rens: het bestuur kent de aspirant-leden het best en weet wat ze hebben gedaan en hoe ze 

hebben gefunctioneerd binnen de B.I.L.  

Mick: de selectiecommissie stelt een nieuw bestuur voor maar als het huidige bestuur dit 

afkeurt wat gebeurt er dan? 

Marie-Laure:  

Leni: hoe gaat Marie de volgende commissaris onderwijs kiezen? Het bestuurslid zelf heeft 

hier toch veel beter zicht op. 

Haije: in de huidige procedure kan sprake zijn van vriendjespolitiek. Aan de andere kant heeft 

het bestuur wel het beste zicht op wat een bestuurslid moet doen en kan.  

Laura: een paar extra ogen die meekijken zou fijn zijn maar het moet dus een combinatie 

worden van de huidige situatie en het nieuwe voorstel.  

Bente: het voorstel van de B.I.L. is bijna identiek aan de procedure die bij de UvA wordt 

gevolgd. Wel zijn er meerdere sollicitatieronden en een assessment dag. Dit zijn wel zaken 

die de sollicitatiecommissie zwaar maken. Verder gaat de sollicitatiecommissie intensief in 

gesprek met de bestuursleden. Het werkt bij Machiavelli in ieder geval erg goed.  

Jens: iedereen uit de sollicitatiecommissie heeft een ander ‘type’ inbreng.  

Silke: het is ook gehad over profielschetsen maar iedereen heeft een eigen voorkeur met 

betrekking tot het invullen van de eigen functie.  

Gaby: het verschilt heel erg per jaar hoeveel inzicht de voorzitter heeft in andere functies. Het  

Alan: een oud bestuurslid kan niet weten hoe een lid fungeert op activiteiten bijvoorbeeld. Dit 

is iets wat alleen Marie dan weet. Daarmee leg je bijzonder en buitenproportioneel veel macht 

bij de voorzitter. Waarom niet alle bestuursleden? 

Marie-Laure: we willen niet dat iedereen moet solliciteren bij 9 mensen.  

Leni: in hoeverre kan een ervaren en betrokken lid zonder bestuursambities inzicht hebben in 

wat het bestuur precies doet. Hoezo is dit van belang.  

Marie-Laure: die persoon weet hoe zaken in de vereniging er aan toe gaan en hoe ander 



bestuur heeft gefunctioneerd.  

Jens: zo is Marie ook niet de enige die zicht heeft op wat iemand bij en voor de vereniging 

heeft gedaan.  

Leni: een lid gaat ook vriendjespolitiek in de hand werken.  

Silke: in het verleden zijn er wel geluiden geweest van vriendjespolitiek, achteraf mensen 

erbij zoeken etc.  

Isa: een sollicitatiecommissie zorgt er wel voor dat de sollicitatie een momentopname wordt. 

Alleen Marie kan daar dan tegenin gaan maar er zijn 3 anderen die enkel naar het 

sollicitatiegesprek kijken.  

Vincent: hoe staan jullie tegenover amendementen maken in plaats van een heel bestuur 

afwijzen of goedkeuren? Anders kan het zich voordoen dat er geen kandidaatsbestuur is. Je 

bent als bestuur wel verantwoordelijk voor een nieuw bestuur.  

Jens: dan kies je indirect nog altijd je eigen bestuur.  

Risal: vraag aan Bente; is het zo dat de sollicitatiecommissie unaniem achter een nieuw 

bestuur moet staan? In dat geval is het aantal van 4 wel praktisch. Anders is het wellicht beter 

om er een bestuurslid aan toe te voegen.  

Bente: het zijn er 3 bij Machiavelli dus er is altijd een uitkomst. Bij stemming is er een 

meerderheid.  

Jelle: het stigma van vriendjespolitiek is heel erg dat iedereen zijn of haar beste vrienden 

uitkiest maar de meest sociale mensen kennen vaak ook veel bestuur etc. Dit is geen slecht 

iets. Het is juist fijn als mensen iemand mogen. Het tweede punt is de onafhankelijkheid van 

de sollicitatiecommissie. Deze mensen kennen ook mensen en hebben zelf voorkeuren en/of 

vrienden.  

Bente: je zou kunnen overwegen dat de externe persoon de sollicitatiebrieven anonimiseert. 

Daarnaast is het wenselijk de ALV zelf de sollicitatiecommissie te laten samenstellen.  

Jens: vriendjespolitiek in de sollicitatiecommissie is inderdaad zeer twijfelachtig. Je kan 

vriendjespolitiek nooit voorkomen.  

Marie-Laure: de mensen die nu in de sollicitatiecommissie zitten zijn gekozen omdat ze de 

hoeveelheid mogelijke vriendjespolitiek te verlagen. Deze mensen zijn niet op dagelijkse 

basis op de B.I.L.-kamer te vinden of op activiteiten en hebben veelal oudere vrienden.  

 



! 

Haije: in de statuten staat dat het bestuur een voordracht doet voor een bestuur dus het bestuur 

heeft altijd het laatste woord.  

Jelle: voor wanneer wordt dit plan ingevoerd? 

Vincent: dit jaar.  
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11. Behandelen financieel verslag Bestuur ‘Goedhart’ 2021-2022  

Pepijn namens de kasco:  

 

Verslag kascommissie voor de Halfjaarlijkse Ledenvergadering der 

studievereniging B.I.L. (22-03- 2022) 

 

Den Haag, 22 maart 2022  

 

Geachte ALV, geachte penningmeester,  

 

Als kascommissie zijn wij vorig jaar door de Algemene Ledenvergadering 

benoemd om de correctheid van de financiële stukken te controleren. Op deze 

manier weten de leden of de stukken van de ALV corresponderen met de 

realiteit. Deze taak is vastgelegd in artikel 14 lid 3 van de statuten en artikel 20 

van het Huishoudelijk Reglement. Daarbij voorzien we de penningmeester van 

advies, gevraagd en ongevraagd. Goed om te weten: Bij de wissel-ALV geven 

we advies aan de Algemene Vergadering om het jaarverslag van de 

penningmeester goed te keuren of af te keuren. Dat is bij deze ALV nog niet aan 

de orde. Wel brengen we verslag uit van onze bevindingen. Als kascommissie 

hebben we het contact met de penningmeester als prettig ervaren. Er is 

regelmatig contact, o.a. door maandelijkse controles en het goedkeuren van 

uitgaven boven de 500 euro. Voor deze ALV heeft de penningmeester ons ruim 

op tijd (begin maart) inzage gegeven in de stukken en de boekhouding en ons 

daarbij van verdere informatie voorzien. Vragen, zowel vanuit de kasco richting 

de penningmeester als andersom, zijn daarbij besproken. De penningmeester 

kreeg in het begin van het jaar te maken met een boekhouding die onvolledig en 

inconsistent was. Dit heeft het werk niet makkelijker gemaakt. Gedurende de 

eerste helft van dit jaar lijkt de schade weer hersteld. Bij de controle van de 

stukken en het boekhoudprogramma voor deze ALV en gedurende het jaar zijn 

weinig fouten of onvolkomenheden naar voren gekomen. De stukken geven 

daarmee een goed beeld van de huidige stand van zaken. Zoals voorgaande jaren 

is weer getracht beter inzicht te krijgen in het SAP-nummer. Het SAP-nummer 

is een rekening die intern bij de universiteit loopt. De penningmeester heeft hier 

vooruitgang geboekt en er is nu volop communicatie tussen hem en het 

contactpersoon bij het Instituut. Helaas heeft het goede uitzoekwerk van de 

penningmeester wel enige zaken naar boven gebracht die het eigen vermogen 

flink kunnen beïnvloeden in negatieve zin. De kascommissie is actief betrokken 

en er staat ook een fysieke vergadering op de agenda voor over twee weken om 

om de tafel te zitten met het Instituut waarbij enkele kascommissieleden 

aanwezig zullen zijn. Om niet verder het gras voor de voeten van Maarten weg 

te maaien laat wij de verdere invulling van dit punt aan hem over. Tot slot: Als 

kascommissie hebben we geprobeerd om invulling te geven aan de motie 

‘vastleggen regels functie penningmeester’, welke is ingestemd bij de wissel-

ALV. Deze motie stelde een aantal dingen voor. - Allereerst dient de 

penningmeester de stukken twee weken voor de ALV aan de kascommissie te 

sturen. Daar is ruimschoots aan voldaan. - Ook moet er een Conscribo cursus 



komen voor de penningmeester, voorzitter en nieuwe kascommissieleden. Deze 

is door de leden van de kasco en twee bestuursleden op 8 oktober gevolgd. 

Daarnaast heeft ook docent Arie Ros ons advies gegeven - In de motie werd ook 

gepleit voor een maandelijkse kleine controle, met een focus op bonnetjes, 

facturen en Conscribo. Deze kleine controle is uitgevoerd en als prettig ervaren 

- Tot slot moet er een inwerkdocument komen voor de kascommissie, opgesteld 

door de kascommissie en de penningmeester. Dit is nog niet van de grond 

gekomen, maar zal na deze ALV opgepakt worden  

 

Hoogachtend,  

De Kascommissie 2021-2022  

Pepijn Kouwenhoven,  

Leni van Marcke,  

Vincent van Duijn,  

Zoë Vogelaar  

en Haije Dijkstra 

 

------------------------ 

Machtiging Gaby de Bruin aan Vincent van Duijn 

----------------------- 

Machtiging Stephanie Walroud aan Alan Tinkhof 

----------------------- 

Machtiging Zoë Vogelaar aan Pepijn Kouwenhoven 

---------------------- 

 

Maarten verzoekt de ALV de balans te lezen 

Ruben: hoe zit het met het SAP-nummer? 

Maarten: niet goed. We staan 9500 euro in de schulden bij de universiteit.  

Ruben: hoezo hebben we dan ook crediteuren? 

Maarten: omdat we ook subsidies krijgen en die worden daarop gestort.  

Joris: wil de universiteit het geld hebben, die 9500 euro? 

Maarten: nee we hebben geen signalen daarvoor, het is wel heel ingewikkeld 

maar waarschijnlijk weten ze zelf niet hoe goed ze ervoor staan.  

Marie-Laure: er is een meeting ingepland met de universiteit. 

Abel: ik heb gehoord dat er een plan lag over kwijtschelding? 

Maarten: dat klopt. Van ongeveer 4500 euro wisten we dat die gemaakt zijn en 

die betaald moeten worden. Er is dus ook een groot deel van de kosten 

waarvan wij niet wisten dat het geld koste. Dit valt eigenlijk beide partijen te 

verwijten. Wij zijn er als vereniging nooit achteraan gegaan maar de 

universiteit heeft ook nooit aangegeven geld te willen.  

 

Maarten verzoekt de ALV de inkomsten te lezen.  

Maarten: de contributie is anders in verband met storneren 

Laura: er missen deals die voor dit jaar zijn gemaakt.  

Jens: die zijn nog niet binnen, die bedragen worden aan het einde van het jaar pas betaald.  

 



Maarten verzoekt de ALV de uitgaven te lezen.  

Ruben: hoezo is het verschil bij AUB tussen begroting en herijking zo groot? 

Maarten: het drukken verloopt anders dan gepland dus dat staat op een andere post. De 

800 is nu alleen updaters en schrijvers.  

Abel: hoeveel geld is hierdoor bespaard? 

Maarten: het verschil per samenvatting is ongeveer 1,40.  

Silke: bij de printshop betaal je startkosten ongeacht hoeveel je print. Daarnaast had de 

universiteitsprinter een storing de eerste helft van het jaar waardoor het printen zeer 

goedkoop uitvalt.  

Isabelle: hoezo 800 euro extra voor ICT? 

Maarten: alle ICT programma’s zijn per 1 januari onwijs in prijs omhoog gegaan. De ICT 

kosten kan je daardoor ook niet tegenhouden.  

 

Maarten verzoekt de ALV debiteuren/crediteuren te lezen.  

Maarten: over het SAP-nummer is nog niet veel zekerheid. Er komt in april een gesprek 

met het instituut.  

Ruben: hoe kan je 5000 euro aan enveloppen en verzendkosten krijgen? 

Maarten: (laat tabel zien). Het loopt sinds 2018. Het gaat om de meest uiteenlopende 

zaken van enveloppen tot borrels. Dit is voor ons niet altijd bekend geweest, de 

universiteit introduceert kosten zonder dit mee te delen.  

Ruben: wil je in het vervolg met het SAP-nummer blijven betalen? 

Maarten: er is geen keuze. Voor de universiteit is dit het goedkoopst dus ze bieden geen 

andere optie aan.  

Leni: de kasco is hier ook mee bezig en wil in de toekomst ook een plan opzetten.  

Vincent: het zijn eigenlijk bijna alleen fouten van voor het 37e.  

Silke: er is ook discussie over ons gevoerd binnen het instituut en niet met ons.  

 

Maarten verzoekt de ALV realisatie per post te lezen. 

 

Motie: extra budget korte reis 

Maarten: het eigen vermogen zal in de komende jaren dalen omdat het inkomen 

afneemt. Het aannemen van deze motie is dus eigenlijk alleen voor nu leuk Dit 

jaar halen we al 8890 euro er uit, van het verleden is het al meer dan 7000 euro. In 

totaal halen we dit jaar al meer dan 15000 euro uit het eigen vermogen.  

Pepijn: je verwacht door deze uitgave dat alle leden betalen voor een aantal 

mensen die mee gaan op reis. 

Ruben: hoe kan het dat we 7000 euro van vorig jaar moeten betalen? 

Maarten: dat zijn dingen die vorig jaar gewoon niet betaald zijn. 
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GOEDGEKEURD om 22:20  

 

Machtiging Laura Klein aan Rens Esmeijer 

Machtiging Mare Beeldman een Pepijn Kouwenhoven 

Machtiging Vincent van Duijn aan Justin Spruit 



 

12. Behandeling halfjaarlijks verslag Bestuur ‘Goedhart’ 2021-2022  

Voorzitter  

Marie verzoekt de ALV het voorwoord te lezen  

 

Marie verzoekt de ALV de inleiding te lezen 

  

Marie verzoekt de ALV van voorzitter interne functie tot en met externe 

functie te lezen 

Abel: is het hele bestuur aanwezig bij het ALV 

Marie-Laure: dat is wel het plan. 

 

Marie verzoekt de ALV comité van aanbeveling tot en met stOP te lezen  

Justin: hoe gaat het contact met het student-lid van het instituut? 

Marie-Laure: ik heb hem niet nodig, Silke wel.  

Silke: het instituut wil ons zo min mogelijk zien en Rassoul zoekt dus ook geen 

contact.  

Justin: complimenten LON 

Leni: hoe beviel het pitchmoment, dit was namelijk nieuw? 

Marie-Laure: er werd dankbaar gebruik van gemaakt. Het pitchen was er wel altijd 

maar niet met B.I.L.-geld.  

Alan: bij het LOB wordt vaak hetzelfde besproken, ieder jaar opnieuw. Is het geen 

idee de LOB bevindingen ergens te bewaren.  

Justin: er zal een protocol voor opgesteld en de themadiscussies worden 

samengevat door een bestuurslid dat hiervoor is aangewezen.  

Marie-Laure: er is al een database voor, het verbeteren van de bekendheid hiervan 

wel een aanrader.  

Ruben: het is handig om bij het pitchmoment aan te geven dat de reiscommissies 

via de ALV ook meer geld kunnen regelen en dus niet hoeven te pitchen.  

Maarten: de reizen zijn niet persé kansloos. Je had dit ook kunnen winnen.  

Leni: is er ergens een onderbouwing te vinden voor welke commissie waarom 

hoeveel geld heeft gekregen.  

 

Marie verzoekt de ALV de kopjes LCB tot en met zusjesdag te lezen 

Justin: hoe is de zusjesdag ontstaan en zou je dat ook met andere verenigingen 

willen doen of Nijmegen ook terug willen bezoeken? 

Marie-Laure: het idee ontstond op een LOB-ALV, de BOW vroeg toen wie het 

wilde doen. We zouden dit best vaker willen doen of een terugbezoek willen 

inplannen.  

Manon: het was ook leuk om op een informele manier mensen te spreken. 

Daarnaast hebben we ook met Trinitas al een feest georganiseerd.  

 

Secretaris  

Tamara verzoekt de ALV het kopje ledenadministratie te lezen 

Abel: waarom betalen de alumni nog evenveel als gewone leden? 

Silke: omdat zij de BB opgestuurd krijgen en die portokosten inmiddels heel hoog 



zijn.  

Tamara: daarnaast hebben juist zij eigenlijk veel te besteden en geven ze dit 

bedrag graag uit een soort liefde voor de B.I.L.  

Mick: vrienden van de B.I.L. als inkomstenbron gebruiken  

Maarten: de inkomsten lopen al jaren terug. De BB verzenden kost geld dus 

verlagen van die contributie  

Justin: hoe kijk je aan tegen niet leden  

Rens: in de aanmeldformulieren wordt ook gekeken naar of mensen lid zijn 

 

Tamara verzoekt de ALV de kopjes communicatie tot en met website te lezen   

 

Tamara verzoekt de ALV de kopjes sociale media en website 

te lezen 

Isabelle: formele activiteiten staan niet op de website 

Justin: engelstalig en promogroep 

  

Tamara verzoekt de ALV de kopjes archief tot en met truien te 

lezen 

Justin: is er al iets gevonden?  

Tamara: vooral veel dingen die geen waarde hebben en weg 

kunnen, daarnaast ook wel wat grappige dingen zoals foto’s, 

lego en glazen.  

 

Penningmeester  

Maarten verzoekt de ALV het gehele stuk te lezen 

 

Commissaris Onderwijs  

Silke verzoekt de ALV de kopjes B.I.L.-bundels en boekverkoop te  lezen  

Haije: Machiavelli heeft een samenwerking met andere 

studieverenigingen, is dat iets waar naar gekeken is? 

Silke: er is wel gekeken naar een samenwerking met SPIL 

 

Silke verzoekt de ALV de rest van het stuk te lezen.  

Commissaris Intern I  

Manon verzoekt de ALV het kopje algemeen te lezen  

 

Manon verzoekt de Alv het kopje commissie informeel te lezen  

Silke: wat is het slagingspercentage van de first dates? 

Manon: daar kan ik geen uitspraken over doen 

 

Manon verzoekt de ALV de kopjes introductiecommissie, Meet 

the Campus te lezen en alternatief proefstuderen plus te lezen 

 

Manon verzoekt de ALV de kopjes redactie en diescommissie te lezen  

 

Manon verzoekt de ALV het kopje promotie diesweek te lezen  



 

Manon verzoekt de ALV het kopje planning  te lezen  

 

Commissaris Buitenland & Vice-Voorzitter  

Raphael verzoekt de ALV kopjes korte reiscommissie en lange reiscommissie te 

lezen  

 

Raphael verzoekt de ALV de kopjes wintersport-sportcommissie en AJD te lezen  

Ruben: wat is er met de AJD gebeurd? 

Raphael: de prijzen zijn enorm gestegen, veel accommodaties nemen geen 

studenten aan en de lang aangebleven coronamaatregelen hebben dit onmogelijk 

gemaakt.  

Ruben: wil je dan volgende jaren de AJD maar afschaffen? 

Raphael: dat moet overwogen worden. Je kan meer geld uit de vereniging er in 

stoppen maar je kan ook de eigen bijdrage verhogen.  

Mick: er is nu 500 euro extra naar de korte reis gegaan maar deze reis wordt 

helemaal afgeschaft? 

Raphael: dat was een uitgestelde reis en daarnaast is het nu te laat extra geld te 

vragen via de ALV voor de AJD 

Haije: had je niet gewoon de deelnemersbijdrage kunnen verhogen? 

Raphael: in de beleidsstukken is een bedrag van 45 euro genoemd, dat zomaar 

verhogen zonder toestemming van de ALV is dit een moeilijk punt.  

Joris: kan de bijdrage niet structureel verhoogt worden? 

Raphael: dat zal wel moeten en wordt ook met de RvA besproken. 

Ruben: wat is nu het alternatief? 

Raphael: een aantal eendaagse alternatieven.  

 

Raphael verzoekt de ALV het kopje vice-voorzitter te lezen  

Alan: hoe bevalt het vice-voorzitterschap 

Raphael: goed! 

 

Commissaris Extern 

Jens verzoekt de ALV de kopjes tot formele reis te lezen  

Alan: het moet wel even gaan over de acquisitie. Hoe denk je nu nog in 2 maanden 

tijd aan dat target te komen.  

Jens: bij die 1500 die nu gerealiseerd is komt nog veel bij wat pas aan het einde 

van het jaar georganiseerd zal worden. Er moet dus nog maar 2000 euro worden 

opgehaald. Wat mijzelf te verwijten valt zijn dingen als onderschatten van de 

werkdruk en het doen van online afspraken.  

Alan: er staat ook nog dat er afspraken met voorgangers gepland staan maar 

waarom is er nooit om hulp gevraagd? 

Jens: het is niet slim geweest dit niet te doen. Nu staan er wel afspraken met 

Esther, Suzan en een aantal zusjes ingepland. De SPIL heeft een acquisitietarget 

van 2000 en heeft 80 euro binnengehaald. Het is dus een breder probleem. 

Alan: we komen van 15000 dan is 5000 heel erg laag. 

Jens: er is jaren lang gepronkt met 1400 leden maar ons actieve kader is heel klein, 



er komen ook niet veel mensen naar formele activiteiten en dat valt hun ook op. 

We moeten wel eerst resultaten te presenteren hebben voor ze weer deals willen 

maken. Het is maar de vraag of dit ooit weer zal oplopen. Het is wel een idee te 

kijken om samen te doen met andere studieverenigingen, ook omdat de bedrijven 

hier zelf om vragen.  

Alan: zorg ervoor dat er een plan is voor de wissel-ALV 

Maarten: het is het meest realistisch dat er weinig geld wordt opgehaald en dat we 

dus minder geld gaan hebben als vereniging. In het verleden werd er heel veel aan 

boekverkoop verdiend.  

Haije: Perikles heeft veel minder leden en wel een hoge acquisitieopbrengst. Dit 

geldt ook voor Macchiavelli.  

Justin: binnen het LOB zijn veel verenigingen met minder leden en meer 

acquisitie.  

Alan: Perikles is wel een ander soort vereniging met een andere focus wat betreft 

informele/formele activiteiten.  

Haije: als je maar 1 formele activiteit organiseert is dat ook niet gek.  

Alan: mensen waren bij ons nooit heel actief te krijgen voor netwerkactiviteiten 

etc. en juist wel voor leuke dingen of rondleidingen.  

Jens: bij ons wordt veel verdiend met het promoten van vacatures maar bij andere 

verenigingen gaat het om hele carriereweken. 

Silke: de boekverkoop is zeer impopulair, er worden geen boeken gekocht. 

Isabelle: onder het mom van hulpvragen is het wel een goed idee hier mensen naar 

te laten kijken. Je hoeft niet alles zelf te doen.  

Justin: een carriereweek is wel een goed idee.   

Alan: juist die ‘coole’ bedrijven hebben het niet nodig om bij de B.I.L. te 

promoten. Dat zijn juist de kleinere bedrijven die minder betalen. 

 

Jens verzoekt de ALV de rest van het stuk te lezen 

Jens: het facilitaire bureau van de EU keurt nog geen groepsbezoek toe. Zij dragen 

ook nog mondkapjes etc. Mocht er nog een formele reis komen wordt dit een dag.  

Justin: voor stairs affairs leveren we de vice-voorzitter, dat is wel gek. Het echt 

punt is dat er nog niks mee is georganiseerd. De commissie bestaat al 2 jaar dus 

het is wel vreemd.  

Jens: iedereen zit op de gewenste plek. Het is daarnaast erg moeilijk qua 

organiseren omdat de universiteit niet goed meewerkt. Ze hebben nu wel de 

toezegging gedaan om binnen 2 weken met een naam te komen.  

Justin: maar waarom duurt het zo lang, er is een hele commissie? 

Jens: de hele financiering moet ook vanuit de universiteit komen dus we zijn 

behoorlijk van hen afhankelijk.  

Justin: hoezo is de alumnicommissie onbereikbaar? 

Jens: ze reageren niet op mails.  

Justin: wil je dan een nieuwe opzetten? 

Jens: er is op andere manieren wel contact met de alumni. 

 

HALFJAARLIJKS VERSLAG GOEDGEKEURD 23:58 

 



13. Checklist Commissie Brede Heroverwegingen: niet behandeld 

14. Advies zomer-ALV : niet behandeld 

15. W.V.T.T.K. 

16. Decharge Stemcommissie  

17. Rondvraag  

18. Sluiting 23:38 


